> Nr.: 283 104 100

ﬂ,;;\\, %iiiﬁi’ﬁ‘ﬁM
W ;Aw/y

Flachdacheweiterungset
fur 1 Kollektor NX 2.5

><

A Achtung: Das Set dient nur als Erweiterung fir den Set Nr.: 283 102 100

o nt Nr.: ZMR.P.NX.1K.25_283104100
283 104 100 fiir Sie bereitgestellt von
n stand am: 31 08.11 A
i c eanderung orbehalten i’@fi a-t 1
iz
s g P
Wi *‘M X



https://www.heizprofishop.at

> Nr.: 283 104 100

fiir Sie bereitgestellt von

AW iizi@mﬁ

!
R
N / aﬁﬂ-s} (
n
g
X
@® 0
./
o7
@
n
OB
® @
TR

100

e 97

/
@ / 1545

Aufstellungsliste
Pos. | Beschreibung Menge
1 Basis des Dreiecks L=1545mm (Aluminiumswinkel 40x40x4) 1 St.
2 Verstarke- Balken des Dreiecks L=2184mm (Aluminiumswinkel 40x40x4) 1 St.
3 Senkrechte Balken des Dreiecks L=1545mm (Aluminiumswinkel 40x40x4) 1 St.
4 Horizontale Balken des Dreiecks L=1190mm (Aluminiumswinkel 40x40x4) 2 St.
5 Untere Aufhanger 2 St.
6 Obere Aufhanger 2 St.
7 Sechskantschraube (Edelstahl) M8x20 + Unterlegscheibe +Federring +Mutter| 3 Satze
8 Hammerschraube (Edelstahl) M8x20 + Unterlegscheibe + Federring +Mutter| 4 Satze
9 Verbindungsschaft * 2 St.
10 fcI:GIL:th:rschraube (Edelstahl) M10x30 + Unterlegscheibe + Federring > Sitze

Dokument Nr.: ZMR.P.NX.1K.25_283104100

Exact Nr.: 283 104 100 2
Technischer stand am: 31.08.11

Technische anderungen vorbehalten



> %ﬁfizpmﬁw! “ Nr.: 283 104 100

1. Montage der Konstruktion bestehend aus den elementen @ @ ®, Schrauben © @
und Horizontalbalken @.

Pos. | Beschreibung
Basis des Dreiecks L=1545mm

Verstarke- Balken des Dreiecks

Senkrechte Balken des Dreiecks

Horizontale Balken des Dreiecks

Untere Aufhanger
Obere Aufhanger

Sechskantschraube (Edelstahl)
M8x20 + Unterlegscheibe
+Federring

+Mutter

(| [WIN|~

Hammerschraube (Edelstahl)
8 M8x20 + Unterlegscheibe

+ Federring

+Mutter

Schlossschraube (Edelstahl)
M10x30 + Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

10

Dokument Nr.: ZMR.P.NX.1K.25_283104100

Exact Nr.: 283 104 100 3
Technischer stand am: 31.08.11

Technische anderungen vorbehalten



>l f’é&%ﬁ?iz'@mﬁ@ | Nr.: 283 104 100

2. Montage des Erweiterungssets mit den vohandenen Montageset.

E—CILI

) ©)

Den Verbindungsschaft @ einschieben in die Horizontalbalken @ des erweiterungssets

© @

Dokument Nr.: ZMR.P.NX.1K.25_283104100

Exact Nr.: 283 104 100 fiir Sie bereitgestellt von

Technischer stand am: 31.08.11 2 ," - - )

Technische anderungen vorbehalten (, A hg i 2p i@@fi at
%}‘i; L



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

